

Виконала:
Студентка III курсу
Факультет економіки та підприємництва
Спеціальність: Маркетинг
Бурдель Юлія



ЕСЕ на тему:

«Мої кроки до успішного майбутнього»

Майбутнє — це незвіданий шлях, непроста доріжка, яка до кінця невідома звичайній людині. Життя буває різним, але кожному хочеться бачити себе у майбутньому радісним та щасливим. Щоб уявляти своє майбутнє, треба насамперед поставити перед собою ціль і намагатися досягти її. Тоді легше жити, бо людина знає, що їй потрібно від життя, знає, чого саме вона хоче.

Зараз мені 20, я розумію, що весь світ відкритий, можна стати ким завгодно, аби вистачило наполегливості. Великий філософ Аристотель якось сказав: «У кожної окремої людини й у всіх людей зокрема є мета в житті, прагнучи до якої, вони (люди) одне вибирають, а інше відкидають».

Ось так і я, переосмисливши поради філософа, вибрала серед безлічі професій — професію маркетолога. Цей вибір стимулює моє життя, хто не йде вперед, той іде назад: нерухомого положення немає.

Маркетолог, на мою думку - повинен діяти і думати як підприємець, тобто розвивати бачення майбутнього тієї сфери, де працює. Фантазія і нескінченна допитливість: чому, як, де, коли і що далі — ось його головні питання, відповідь на які стає життєво важливою.

На питання ким і якою, я бачу себе у майбутньому відповім так: Я бачу себе перш за все ЛЮДИНОЮ, справжньою, яка творить світ навколо себе, яка

змогла самореалізуватися, досягнути певних цілей і знаходити в собі натхнення до нових досягнень. Якщо ж згадати спеціальність, яку я отримую в університеті, і запитати чи хочу, я бути в майбутньому маркетологом, то відповім стверджувально «так», я хочу бути маркетологом,
МАРКЕТОЛОГОМ СВОГО ЖИТТЯ.

Рушійною силою університету є його засновники, співробітники, викладачі ті люди, які там працюють для мене ці люди є – лідерами. Це професіонали своєї справи, знають чого прагнуть від життя, не бояться складнощів і впевнено досягають мети. Творчий пошук і допитливість студентів, воління до пізнання нового та неосяжного в поєднанні із професіоналізмом, досвідом та сучасною методикою професорсько-викладацького колективу – формують конкурентоздатних фахівців нової генерації.

На питання як сприяє досягненню моєї мети університет відповім так:

КРОК - це дивовижна приваблива і магічна Сила ! **КРОК** - це Сцена , а **Сцена** - це частина мого життя : найяскравіша, сама щаслива.

КРОК – для мене це друга родина.

КРОК для мене, це можливість розкритися як фахівець.

КРОК- це те місце, де я відчуваю себе корисним і потрібним, це місце, де я навчаюся і саме тут я можу реалізувати себе і прагнути до успіху.

КРОК - Це місце, де я віддаю себе і свій час, і отримую взамін все необхідне для задоволення своїх бажань.

КРОК- це гідне місце навчання. Це університет, що успішно розвивається. В ній кожен студент, співробітник відчуває себе потрібним.

На мій погляд Університету **КРОК** вистачає всього, що наближає кожного студента до свого успіху. А от в сучасній вищій освіті, щоб наближало кожного випускника як молодого спеціаліста не вистачає: власного професійного визначення, професійної самореалізації і вибору напрямку подальшого

розвитку. Зрозуміло, що жоден випускник не самотній у такому прагненні, проте – проблема у кожного молодого фахівця індивідуально гостра. Ускладнюється ситуація відсутністю чітких орієнтирів щодо ринку праці в Україні, відсутність досвіду роботи за фахом та незрозумінням можливостей застосування власних професійних навичок у конкретній трудовій діяльності. Загалом проблем, з якими стикається випускник, значна кількість. Не всі вони стосуються виключно професійної діяльності: більшість вчорашніх студентів потребує моральної підтримки та поради з боку більш досвідчених колег.

Тому, щоб допомогти студентам, випускникам розібратися з цими питаннями, які б наближали їх до свого власного успіху. Необхідна певна організація-об'єднань для студентів (випускників), яка надає всебічну допомогу в реалізації наукових, освітніх і соціально-економічних програм, створюють необхідні умови для повноцінного спілкування випускників, студентів.

**На моєму шляху до майбутнього успіху є Асоціація випускників КРОКу.
Для мене це такі суттєві переваги, які вона надає:**

1. кожен учасник об'єднання випускників університету відчуває себе приєднаним до великого кола колег, товаришів та однодумців.
2. асоціація випускників слугує прикладом для студентів навчального закладу, являючи собою приклад єдності та взаємної підтримки й допомоги у професійному аспекті. Окрім цього, учасники асоціації випускників можуть надавати студентам консультаційну допомогу, пропонувати певну професійну зайнятість – частковий підробіток, курси підвищення кваліфікації або ж інші види навчально-професійної діяльності.
3. можливе колективне обговорення нагальних питань, що стимулює колективну активність учасників об'єднання та, без сумніву, сприяє вирішенню багатьох поставлених задач.

4. налагодженого зв'язку та обмін оперативною, цікавою та потрібною інформацією через соціальні мережі або персональні контакти.

5. організація та проведення лекцій, семінарів, тренінгів, конференцій, виставок, конкурсів, зустрічей та інших інформаційно-освітніх заходів без мети одержання прибутку.

Отже, у такому об'єднанні випускників університету, на мій погляд, значна кількість позитивних сторін. Добровільність вступу до об'єднання лише підкреслює його потенційні можливості до творення добрих справ, взаємної допомоги та підтримки, а й є стартовим майданчиком для багатьох молодих фахівців у працевлаштуванні та кар'єрній реалізації загалом.

Окрім насичених академічних занять, на нас завжди чекають яскраві події університету, тренінги та майстер-класи та багато іншого, що є запорукою численних здобутків у навчанні і творчості.

Поступово, мої кроки до успішного майбутнього крок за кроком відбуваються. Вважаю своєю перемогою успішне закінчення коледжу, успішне закінчення МКА (Малая Компьютерная Академия) та отриманий диплом за напрямком «Оператор ПК», навчання в улюбленому університеті за тією спеціальністю, яка мені подобається. Упевнена - мої головні удачі і перемоги ще попереду і буду старатися, щоб їх було якомога більше!

Моя Мрія - це Мета: самореалізуватися - стати професіоналом

Моя Мрія - це Мета: Бути гармонійною - жити в світі мистецтва і природи

Моя мета: прожити змістовне і насичене життя.

І із надією на це Я РОБЛЮ КРОК У СВОЄ МАЙБУТНЄ.

P.S. Також детальні висновки та практичний внесок у розвиток «зелених» ідей буде представлена на Відкритому Правлінні АБУ «КРОК».